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	Chyba 404: Stránka nenalezena


                
			
				
												
						
							Stránka nenalezena
						

						
						Požadovaná stránka nebyla nalezena.
 
	Přejít na úvodní stránku


						
					
					
						
							Zpravodaj

							
                                                            BIOTRIN, z.s. Vám pravidelně přináší aktuální informace ze světa biotechnologií. Pokud máte zájem o odběr těchto novinek a jejich zasílání na Váš email, klikněte prosím ZDE. Z odběru novinek se lze kdykoliv odhlásit.
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                PF 2024
        

        
               Rok 2023 se pomalu, ale jistě chýlí svému konci. Na řadu tak přichází bilancování, co nám předešlý rok dal, i plánování aktivit do roku nového. 

V BIOTRINu si velmi vážíme toho, že jsme mohli pokračovat v naší
        



 

        
                Pozvánka na International Conference on GMO Analysis and New Genomic Techniques
        

        
               V Berlíně se bude v březnu konat koneference s názvem "International Conference on GMO Analysis and New Genomic Techniques".

Konference si klade za cíl podpořit diskuzi mezi vědci z celého světa o stavu a výzvách pro
        



 

        
                PF 2023
        

        
               Letošní, velmi specifický rok se pomalu a jistě blíží svému konci. Přestože se ve světě a jistě i každému z nás udála řada významných a pozitivních událostí, z velké části byly zastíněny krizemi světového rozsahu, jako
        



 

        
                Konference Nové techniky šlechtění (NBT) – naděje v boji s klimatickou změnou
        

        
               Pozvánka na akci 

Dne 26.5.2022 proběhne na VŠCHT v Praze (Technická 3, Praha 6, posluchárna BI) konference „Nové techniky šlechtění (NBT) – naděje v boji s klimatickou změnou“ pořádaná spolkem Biotrin, z.s. a
        



 

        
                FAO vydává každoroční zprávu o potravinářství a zemědělství
        

        
               Nedávno byla zveřejněna zpráva nesoucí název „Zvýšení odolnosti zemědělských a potravinářských systémů vůči nežádoucím výkyvům“ (angl. Making Agrifood Systems More Resilient to Shocks and Stresses). Zpráva byla vydána
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